Политическая информационная газета Пошехонского муниципального района

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ.76

№36 (12664) 04 сентября 2025 года (12+) Выходит 1 раз в неделю по четвергам. Издаётся с марта 1918 года ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК: ПОШЕХОНСКИЙ колледж встретил День знаний



В Пошехонском аграрно-политехническом колледже 1 сентября царила особая, праздничная атмосфера. Учреждение стало площадкой для двух ярких событий, которые торжественно открыли новый учебный год для самых юных учеников и для будущих специалистов.

Торжественная линейка для школьников

День начался с традиционной линейки для обучающихся средней школы № 1, которая прошла в спортивном зале колледжа. Ведущие мероприятия, Дарина Павлова (9 класс) и Никита Курочкин (6 класс), уверенно вели праздник, задавая его торжественный настрой.

Право дать первый звонок, символизирующий начало школьной жизни, было предоставлено одиннадцатикласснику Егору Анохину и первокласснице Арине Фомичевой.

С теплыми словами поздравлений и напутствий к собравшимся обратились директор школы Галина Владимировна Румянцева, глава Пошехонского муниципального округа Евгений Александрович Иголка и начальник управления образования Марина Юрьевна Сидельникова.

Особенным моментом стало выступление самих виновников торжества — первоклассников. Они трогательно прочитали стихи и подарили всем творческий подарок — зажигательный таней. Выпускники 11 классов, следуя доброй традиции, вручили новым ученикам символический ключ от страны знаний и бумажные самолетики с пожеланиями удачи и успехов.

Серьезный разговор и новые традиции для студентов

Во второй половине дня эстафету праздника подхватили студенты колледжа. Торжественную линейку для них вели студентки Светлана Васильева и Надежда Виноградова.

Мероприятие началось с самого важного —

выноса Государственного флага Российской Федерации и флага колледжа. Эта почетная миссия была доверена студентам второго курса Антону Родионову (группа «Водные биоресурсы и аквакультура») и Семёну Крюкову (группа «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования»). Под звуки гимна России в зале воцарилась атмосфера гордости и патриотизма.

С началом нового учебного года студентов и педагогов поздравили почетные гости:

• Сергей Олегович Кобцев, первый заме-

ститель Главы администрации Пошехонского муниципального района;

• Валерий Викторович Алдашкин, заместитель генерального директора по управлению персоналом Агрофирмы «Земледелец» (обособленное подразделение «Вощажниково»), которая является давним партнером и спонсором колледжа.

С напутственной речью и добрыми пожеланиями к коллективу обратилась директор колледжа Ольга Николаевна Викторович. Она подчеркнула, что колледж с 94-летней историей это не просто учебное заведение, а кузница кадров с богатейшим опытом и сильным педагогическим составом.

Творческим подарком для всех присутствующих стало выступление солистов Студии творческого развития «Хорошее настроение» Полины Смирновой и Светланы Васильевой.

Центральным событием для первокурсников стала церемония передачи «Ключа знаний» от будущей выпускницы Юлии Сопшиной первокурснику Ивану Гулину. Это символизировало преемственность поколений и принятие новичками традиций колледжа.

Завершилось торжество самым волнительным моментом — первым звонком. Его дали будущая выпускница Валерия Скороходова и первокурсница Анастасия Егорова (обе из группы «Дошкольное образование»).

После официальной части первокурсники разошлись на встречи со своими кураторами, чтобы узнать расписание и сделать первые шаги в своей новой, студенческой жизни.

Поздравляем всех студентов, школьников и педагогов с Днем знаний и желаем продуктивного и успешного учебного года!

Екатерина ОТРЯХИНА

